
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: 2010.október 14-én Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

alakuló üléséről. 

 

Jelen vannak:   Radó Béla polgármester 

Balogh András képviselő 

    Csatlós Csaba képviselő 

    Fercsák András képviselő 

    Gál István képviselő 

    Kiss Péterné képviselő 

    Kókai Sándor képviselő 

 

 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző, első 

napirendi pont tárgyalásánál Bokor György a HVB elnöke. 

 

Kiss Péterné korelnök: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi javaslatot. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 7 fő megjelent. A 

javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül egyhangúlag a következőket állapítja 

meg: 

 

Napirendi pontok 

 

1./Ünnepélyes megnyitó 

Előadó: Kiss Péterné  korelnök 

 

A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, 

megbízólevelek átadása 

Előadó:Bokor György a HVB elnöke 

 

2./ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

Előadó: Bokor György a HVB elnöke 

 

3./ A polgármesteri program ismertetése 

Előadó: Radó Béla  polgármester  

 

4./ A polgármester illetményének megállapítása 

Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

5./ Alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának megállapítása 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

6./A képviselő-testület bizottsági tagjainak megválasztása 

Előadó: Radó Béla polgármester 



 

 

7./ Vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről tájékoztató 

Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

8./ Egyéb bejelentések, kérelmek 

 

 

Napirendi pontok tárgyalása 

 

1. napirend 

 

Ünnepélyes megnyitó 

A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, 

megbízólevelek átadása 

 
Kiss Péterné korelnök: köszönti a megjelent  polgármestert és képviselőtársait. Ünnepélyes 

gondolatai után megkéri Bokor Györgyöt HVB elnökét, hogy ismertesse a választás 

eredményét. 

 

Bokor György a HVB elnöke: köszönti a megjelenteket, a polgármesternek és képviselőknek 

gratulál megválasztásukhoz. A továbbiakban ismerteti a választás végeredményét. A helyi 

önkormányzat a szavazatok alapján a következőképpen alakult: 

- polgármester: Radó Béla 

képviselő-testület tagjai: Radó Béla polgármester 

Balogh András képviselő 

    Csatlós Csaba képviselő 

    Fercsák András képviselő 

    Gál István képviselő 

    Kiss Péterné képviselő 

    Kókai Sándor képviselő 

 

 

2. napirend 

 

Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

 

Kiss Péterné korelnök: megkéri Bokor Györgyöt a HVB elnökét, hogy vegye ki az esküt, s  

adja át a megbízóleveleket. 

 

A továbbiakban felkéri Radó Béla polgármestert az eskütételre. 

A polgármester a képviselő-testület előtt esküt tett. 

 

Felkéri a képviselő-testület tagjait az eskütételre. 

A települési képviselők az esküt letették. 

 

Az eskü letétele után sor került a megbízólevelek átadására. 



 

Kiss Péterné korelnök: megköszöni Bokor György közreműködését. 

3. napirend 

 

A polgármesteri program ismertetése 

 
Kiss Péterné képviselő: megkéri Radó Béla polgármestert, hogy ismertesse a polgármesteri 

programot. 

 

Radó Béla polgármester: ismerteti a polgármesteri programját. 

A program a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Mezőzombor község Képviselő-testülete a polgármesteri programot megvitatta és 

egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta.  

 
4.napirend 

 

A polgármester illetményének megállapítása 

 
Radó Béla polgármester: személyes érintettségére való hivatkozással, saját elhatározásából 

nem vesz részt a döntéshozatalban. 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, hogy a 

polgármester illetményének alapja a köztisztviselői illetményalap. A köztisztviselők jelenlegi 

illetményalapja 38.650,- Ft. A szorzószám a település nagyságához van kötve. Mezőzombor 

az 1000- 2999 fő lakosságszámú települések közé tartozik, az itt alkalmazható szorzószám 

8,5-11. Az illetmény nem lehet kevesebb, mint az előző polgármester illetménye, jelen 

esetben 425.200,-Ft. Javasolja a polgármester illetményének 425.200,- Ft-ban való 

megállapítását. 

 

Mezőzombor község Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, 

meghozta 35/2010.(X.14.) számú határozatát.  

 

35/2010.(X.14) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Radó Béla polgármester illetményének megállapítása 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete Radó Béla polgármester havi 

illetményét 2010. október  3. napjától a köztisztviselői illetményalap 11 szeresében azaz: 

jelenleg bruttó 425.200,-Ft összegben állapítja meg. 

 

 

Felhatalmazza a jegyzőt a munkáltatói intézkedések MÁK felé történő megtételére. 

 

Határidő: 2010 október 30. 

Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző 

 

A továbbiakban Radó Béla polgármester a következő napirendi pontok tárgyalásánál zárt ülés 

tartását rendeli el. 



Zárt ülés 

Zárt ülés után 

Oleárné dr. Kádas Marianna cimzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról ,hogy az Ötv. 

32.§ és a PTTV. 1.§ (7) bekezdése alapján esküt tesz, és erről okmány ír alá. 

 

Kiss Péterné korelnök: megkéri Bokor Györgyöt a HVB elnökét, hogy vegye ki az esküt, s  

adja át a megbízólevelet az alpolgármesternek. 

 

A továbbiakban felkéri Csatlós Csaba alpolgármestert az eskütételre. 

Az alpolgármester a képviselő-testület előtt esküt tett. 

 

Az eskü letétele után sor került a megbízólevél átadására. 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, hogy 

szükséges az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása. 

 

Csatlós Csaba képviselő:: személyes érintettségére való hivatkozással, saját elhatározásából 

nem vesz részt a döntéshozatalban. 

 

Radó Béla polgármester: 50.000 Ft-ban javasolja megállapítani a tiszteletdíjat. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és  

egyhangúlag elfogadta. 

Meghozta 38/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Határozatát. 

 

38/2010.(X.14) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Csatlós Csaba alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csatlós CSaba alpolgármester havi 

tiszteletdíját 2010. október 3. napjától bruttó 50.000,-Ft összegben állapítja meg. 

A tiszteletdíjat havonta utólag, a következő hónap 5-ig kell kifizetni 

 

Határidő: 2010. október 31. 

Felelős: polgármester 

 

5. napirend 

 

 A képviselő-testület bizottsági tagjainak megválasztása, bizottsági tagok tiszteletdíjának 

megállapítása 

 

Oleráné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: Az  SZMSZ 26.§.(1) pontja határozza meg 

a testület által alakítandó bizottságokat. Így pénzügyi, ügyrendi, szociális, bizottságot 

alakíthat a testület A bizottságok feladatát és hatáskörét, létszámát és személyi összetételét a 

szabályzat 2.számú melléklete tartalmazza. Így a bizottságok kialakításánál a szabályzat ezen 

pontjait, mellékleteit a nyílt ülésen módosítani szükséges.  

 

Radó Béla polgármester: javasolja pénzügyi, szociális és ügyrendi bizottság létrehozását.  

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot egyhangúlag elfogadta. 



 

Radó Béla polgármester: javasolja a Pénzügyi Bizottság elnökének Kiss Péternét, tagjainak 

Fercsák Andrást és Gál István. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot egyhangúlag elfogadta, 

meghozta a 39/2010.(X.14.) számú határozatát.  

 

39/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztása 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 

elnökének  Kiss Péternét képviselőt,  

tagjainak Fercsák András képviselőt és 

  Gál István képviselőt választotta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Radó Béla polgármester 

 

Radó Béla polgármester: az Ügyrendi Bizottság elnökének Fercsák Andrást, tagjainak Kiss 

Péternét és Gál Istvánt javasolja. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot egyhangúlag elfogadta, 

meghozta a 40/2010.(X.14.) számú határozatát.  

 

40/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 

elnökének  Fercsák András képviselőt,  

tagjainak Kiss Péterné képviselőt és 

  Gál István képviselőt választotta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Radó Béla polgármester 

 

Radó Béla polgármester: a Szociális Bizottság elnökének Kókai Sándor, tagjainak Balogh 

Andrást , Gánóczi Istvánné családgondozót javasolja. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot egyhangúlag elfogadta 

meghozta a 41/2010.(X.14.) számú határozatát.  

 

41/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Szociális Bizottság tagjainak megválasztása 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 

elnökének  Kókai Sándor képviselőt,  

tagjainak Balogh András képviselőt  

  Gánóczi Istvánné családgondozót választotta.  

 

Határidő: azonnal 



Felelős: Radó Béla polgármester 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról ,hogy 

szükséges a 3/1995.(II.28.) számú a képviselő-testület szervezeti és működési szabályairól 

szóló rendelet módosítása. A rendelet 1 .számú melléklete tartalmazza a képviselők névsorát, 

ezt a választások eredményeképpen módosítani szükséges  

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 

egyhangúlag elfogadta. Meghozta 9/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Rendeletét a 

8/2003.(IV.29.) számú a képviselő-testület szervezeti és működési szabályairól szóló 

rendelet módosításáról. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: ismerteti a testülettel a 10/2010.(X.14.) 

számú Önkormányzati Rendeletet, mely a 2/1995. (I.31.) számú települési képviselő, 

bizottsági elnökök, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló Önkormányzati Rendelet 

módosításáról szól. 

A rendelet-tervezet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva. 

 

Radó Béla polgármester: javasolja rendelet-tervezet elfogadását. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 

egyhangúlag elfogadta. Meghozta 10/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Rendeletét a  

mód. 2/1995.(I.31.) számú rendelet módosításáról. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

7. napirend 

 

Vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről tájékoztató 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, hogy a 

polgármester ill. az önkormányzati képviselő megbízólevelének átvételétől számított 30 

napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A vagyonnyilatkozatok vizsgálatát és 

nyilvántartását az SZMSZ-ben meghatározott bizottság végzi. A képviselő és a hozzátartozók 

vagyonnyilatkozatát elkülönítetten kell kezelni, ezért kéri a képviselőket, hogy két külön 

lezárt borítékban nyújtsák be a vagyonnyilatkozatokat. 

A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig- az önkormányzati 

képviselő jogait nem gyakorolhatja. 

A továbbiakban ismerteti a 2000.évi CXVI.tv. 10.§-át. 

 

8.napirend 

 

Egyéb bejelentések, kérelmek 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, hogy 

szükséges a februárban elfogadott közfoglalkoztatási terv módosítása. A továbbiakban 

ismerteti a közfoglalkoztatási terven tervezett módosításokat. Tájékoztatóul elmondja, hogy 

az elfogadott közfoglalkoztatási tervet a munkaügyi központtal véleményeztetni kell, majd 

megküldeni a MÁK részére , aki a finanszírozást biztosítja. 

 



A közfoglalkoztatási terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot egyhangúlag elfogadta 

meghozta a 42/2010.(X.14.) számú határozatát.  

 

42/2010.(X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Közfoglalkoztatási Terv elfogadása 

 

Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete – a határozat mellékletét képező- a 

2010.évre vonatkozó Közfoglalkoztatási Terv módosítását az abban foglaltaknak megfelelően 

elfogadja és jóváhagyja.   

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Radó Béla  polgármester 

 

Kiss Péterné korelnök: javasolja az iskola alapító okiratának kiegészítését, módosítását.  

A továbbiakban ismerteti a határozati javaslatot. 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot megtárgyalta és 

egyhangúlag elfogadta. Meghozta 43/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Határozatát.  

 

43/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának 

módosítása,kiegészítése 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kölcsey Ferenc Általános Iskola és 

Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítását és kiegészítését az alábbiak szerint  

elfogadja és jóváhagyja: 

 

-Sajátos nevelési igényű tanulók ellátása kiterjed a hallássérült tanulók ellátására is (óvoda, 

iskola) 

 

Hallássérült tanuló a Hallásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság  

szakvéleménye alapján  kerül felvételre.  

Az intézményben a sajátos nevelési igényű tanulók neveléséhez szükséges feltételek 

rendelkezésre állnak. 

A szurdopedagógiai ellátást megbízási szerződéssel alkalmazott szurdopedagógus látja el ( az 

Egri Mlinkó István Általános Iskola szurdopegadósgusa) 

 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

Kiss Péterné képviselő: javasolja az az iskola Pedagógiai Programjának  módosítását az 

előterjesztés szerint. 

 

Radó Béla polgármester: javasolja a Pedagógiai Program  módosításának elfogadását. 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot megtárgyalta és 

egyhangúlag elfogadta. Meghozta 44/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Határozatát.  

 



 

 

44/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Pedagógiai Program módosítása 

I. 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Pedagógiai Program 

jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó , a törvényben foglalt előírások alkalmazásától való 

eltéréshez (2010. évi LXXI. tv., a közoktatásról szóló 1993.évi LXXIX tv. 5.§. (2) bek. ).A 

Pedagógiai Program közoktatási szakértővel történő véleményezése ( Kt. 40. §. (1) bek. ) és a 

felmenő rendszerben történő bevezetés ( Kt. 51. §. (1) bek.),  a Mezőzombor Kölcsey Ferenc 

Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda  nevelőtestületének határozata értelmében az 

általános iskola  2.év végétől a 4. évfolyam félévének végéig a szöveges értékelés helyett a 

hagyományos osztályozás módszerét  alkalmazza értékelési rendszerében.   

 

II. 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy  a Mezőzombor 

Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda  nevelőtestületének döntése  

értelmében 2011/2012-es tanévben –a Közoktatásról szóló  1993.évi LXXIX tv. 

módosításáról szóló 2010. évi LXXI. Tv. 1.§-a értelmében, mely a közoktatási törvény 8§-a 

(3) bek. helyébe lép- az 5. évfolyamon teljes egészében átérjen a felmenő rendszerben a nem 

szakrendszerű oktatásról a szakrendszerű oktatásra. 

 

Határidő: Folyamatos 

Felelős: Kiss Péterné igazgató 

 

Radó Béla polgármester: a továbbiakban megkéri Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes 

főjegyzőt, hogy nyújtson tájékoztatást a képviselőknek az önkormányzat jelenlegi anyagi-

pénzügyi helyzetéről. 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testület arról, hogy az elmúlt 

napon egyeztetésre került sor a leköszönő polgármesterrel. Az egyeztetés a Béke-parkban 

megvalósuló beruházásra irányult. A kivitelező nem tudja megmondani, mikor kerül sor a 

beruházás teljes befejezésére. Az ÖNO és az óvoda akadálymentesítése kapcsán elmondja, 

hogy a munkálatok befejezésétől számított 30 napon belül ki kell egyenlíteni a kivitelező 

számláját. Az önrésznek -  mely 1,3 MFt -  az óvoda esetében november 15-ig, az ÖNO 

esetében november 25-ig rendelkezésre kell állni. Ezt az önkormányzat költségvetéséből kell 

biztosítani. Szintén biztosítani kell az óvodában megvalósuló felújítás önerejét is, mely a 

pályázati támogatás 5%-a. Gépbeszerzéssel kapcsolatban elmondja, hogy a MÁK ellenőrzi a 

megvalósulást, s csak ezután kerülhet sor  a pályázati támogatás lehívására, az ehhez 

szükséges önerő 1,3MFt, mely az önkormányzatnak szintén biztosítani kell a 

költségvetéséből. Az ADY,Batthyány és Legelőköz utcák esetében először használatbavételi 

engedélyre van szükség, s a pályázati támogatás csak ezután igényelhető vissza.  A 

családsegítő szolgálat a mai napig ideiglenes használatbavételi engedéllyel rendelkezik, 

hiszen a felújítás nem a kiviteli terv alapján valósult meg. Ehhez szükséges egy megvalósulási 

terv elkészítése, mely alapján a használatbavételi engedély megadható. Ez újabb költségeket 

jelent az önkormányzatnak. Az iskola beruházás kapcsán árazatlan költségvetések 

szükségesek építés gépészeti, villamos és a lift esetében. Ezen költségvetések nélkül a 

közbeszerzési eljárás lefolytatására nem kerülhet sor. Az árazatlan költségvetések 

elkészíttetésével újabb költségek keletkeznek. Tájékoztatja a testületet arról, hogy nagyon sok 

fizetési meghagyás érkezett az elmúlt napokban, többek között az SZHK-tól, és az elkészített 



tervek számlájának ki nem egyenlítése kapcsán. Összegezve elmondja, hogy rendkívül nehéz 

helyzetben van az önkormányzat, olyan költségek jelentkeznek, melyekről tudomása nem 

volt.  

 

Kiss Péterné korelnök: a jövőre nézve úgy érzi nagyon fontos, hogy a pályázatok benyújtása 

előtt tájékozódjanak a  pénzügyekről , képezzenek alapot a váratlan kiadásokra is. Véleménye, 

hogy most legfontosabb a pénzügyek stabilizálása.  

 

Radó Béla polgármester: Nagyon fontosnak tartja, hogy mindannyian együtt dolgozzanak, 

azt szeretné, ha 8 ember irányítaná a települést, a képviselők, a jegyző és a polgármester. Kéri 

a képviselőket, hogy legyenek segítségére.  

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, hogy a 

1994.évi LXIV.tv. 2.§ (5) bek. alapján Biró Ferenc volt polgármesternek 3 havi végkielégítés 

jár, további 3 havi juttatást a képviselő-testület megszavazhat.  

 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalta és 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozta. Meghozta 45/2010. (X.14.) számú Önkormányzati 

Határozatát.  

 

45/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Határozat 

Tárgy: Biró Ferenc volt polgármester juttatásáról 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete Biró Ferenc volt polgármesternek az 

1994.évi LXIV. Tv. 2.§. (5) bek. alapján a  három havi végkielégítést költségvetéséből 

biztosítja , a végkielégítésen felüli további három havi juttatás adásában nem foglalt állást.   

  

Felhatalmazza Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyzőt, hogy a három havi 

végkielégítés kifizetéséről intézkedjen. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt Kiss Péterné korelnök   az ülést bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Radó Béla      Oleárné dr. Kádas Marianna 

Polgármester       címzetes főjegyző 

 



Mezőzombor Község Önkormányzatának 

9/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Rendelete 

 

a 8/2003. (IV.29.) számú képviselő-testület szervezeti és működési 

szabályairól szóló rendeletének módosításáról 

 

 

1.§. Az SZMSZ 1-es és 2-es számú melléklete jelen rendelet hatálybalépésével 

egyidejűleg az itt megállapított tartalommal módosul. 

 

2.§. A rendelet 2006. október 1. napján lép hatályba. 

Az SZMSZ további rendelkezései változatlanul hatályban vannak. 

 

K.m.f. 

 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna       Radó Béla 

 Címzetes főjegyző       polgármester 

 

 

        1,számú melléklet 

 

Önkormányzati képviselők névsora 

 

- polgármester: Radó Béla 

képviselő-testület tagjai: Balogh András képviselő 

    Csatlós Csaba képviselő 

    Fercsák András képviselő 

    Gál István képviselő 

    Kiss Péterné képviselő 

    Kókai Sándor képviselő 

     
 

 

2.számú melléklet 

Képviselő-testület bizottságai 

 

Pénzügyi Bizottság: 3 fő 

 

Elnöke: Kiss Péterné 

Tagjai: Fercsák András 

 Gál István 

 



 

Ügyrendi Bizottság: 3 fő 

 

Elnöke: Fercsák András 

Tagjai:  Kiss Péterné 

   Gál István 

 

Szociális Bizottság: 3 fő 

 

Elnöke: Kókai Sándor 

Tagjai:  Balogh András 

   Gánóczi Istvánné 

 



Mezőzombor Község Önkormányzatának 

10/2010. (X.14.) számú Önkormányzati Rendelete 

 

a 2/1995. (I.31.) számú települési képviselő, bizottsági elnökök, bizottsági 

tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról szóló  

Önkormányzati Rendelet módosításáról 

 

 

1.§. A rendelet 2.§. az alábbiak szerint módosul:  

 

(1) „ A képviselő tiszteletdíja a Ktv.-ben meghatározott illetményalap  85 %-a,   

      azaz: 32.853 Ft/hó. 

 

(2) Ha a képviselő bizottság tagja az (1) bekezdésben meghatározott alapdíjat  

     15 %-kal, azaz: 4.928,- Ft-tal kell növelni. 

 

(3) A bizottság nem képviselő tagja havonta a képviselői alapdíj 40%-a, 

      azaz: 13.141,-Ft tiszteletdíjban részesül.”  

 

2.§. (1) A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit  

   2010. október 3. napjától kell alkalmazni. 

       (2) A kirhirdetésről a jegyző gondoskodik. 
 

K.m.f. 

 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna       Radó Béla 

 Címzetes főjegyző       polgármester 

 



Tisztelt képviselő testület! 
 

 

 

 

Alapvetően arra törekszem, hogy Mezőzombor település javát szolgáljam. A 

lakosságot minél szélesebb körben szeretném bevonni saját életük 

megszervezésébe, jobbá tételébe. A legszélesebb nyilvánosságot kívánom 

biztosítani az önkormányzati működésben. A 

legfontosabb feladat a település működőképességének fenntartása, a lehetőségek 

szerinti fejlesztése. Szeretném elérni, hogy polgártársaim elégedetten ériének 

lakóhelyünkön, a település élhetősége az élet minősége, a környezeti értékek 

megóvása mindenki számára váljon fontossá. Mindezek érdekében a következő 

feladatok megoldására készülök. 
 

 

 

 

Tudom, hogy nehéz feladatra vállalkozom, hiszen az emberek nagy része most 

elsősorban tisztes megélhetést nyújtó munkalehetőségre, rendre és közbiztonságra 

vágyik. 

 Munkalehetőségek nélkül nincs jövője Mezőzombornak. Ha nem teremtünk 

munkahelyeket, akkor gyermekeink kénytelenek távolabbi településeken munkát 

keresni és ott letelepedni. Elsősorban pályázati források igénybevételével, az 

önkormányzatnak is szerepet kell vállalnia a munkahelyteremtésben. Segíteni és 

támogatni kell a vállalkozókat és gazdálkodókat, hogy munkájukhoz helyi 

munkaerőt vegyenek igénybe. Minden embernek joga van a tisztes 

megélhetéshez, amelyhez munkalehetőséget kell biztosítani  

A közcélú és közhasznú foglalkoztatást bővíteni kell és tartalommal kell 

megtölteni. Létre kell hozni egy a községet üzemeltető non profit kft-t, melynek 

tulajdonosa az önkormányzat. Működésébe tartozna (településünk egyik volt 

jelképe, a KISERDŐ helyén létesülő) „szabadidő park", valamint a temető 

gondozása, virágos parkok és utcák 

kialakítása, útjaink, járdáink, vízelvezetőink karbantartása, a köztisztaság 

megvalósítása, 

kóbor ebek befogása, kommunális zöldhulladék begyűjtése, télen hó eltakarítás és 

síkosság mentesítés. Munkahelyeket teremtene egy szolgáltató ház létrehozása, 

amelyben helyet kapna egy férfi-női fodrászat egy cipőjavító és varró műhely, 

kulcsmásolás, ruha, illetve szőnyegtisztító felvevő hely. Ezzel nem „csak" 

munkahelyeket teremtenénk,



hanem könnyítenénk azoknak az embereknek a helyzetén, akiknek ezen 

szolgáltatások elérése problémát okoz. 
 

 

 

 

Községünk egyik súlyos problémája a gyenge közbiztonság. Biztonságérzetünk 

javulását segítené az állandó rendőri jelenlét, valamint községünk térfigyelő 

kameráinak rendszeres karbantartása és bővítése. A polgárőrségnek minden 

szükséges támogatást meg kell adni, hogy továbbra is kivegye részét a 

vagyonvédelemből illetve a közlekedés javítása érdekében végzett közreműködő 

tevékenységből. 

Létre kell hozni a mezőőri szolgálatot, amely nem csak, hogy munkát teremtene 

néhány 

ember számára, de megoldaná a község határában lévő termőföldek védelmét, 

meghiúsítaná a falopásokat illetve az illegális szemét lerakását is. Nagyobb 

figyelmet kell fordítani környezetünk védelmére. Az egyetlen szelektív 

hulladékgyűjtő kevésnek bizonyul, ezért a falu több pontján újakat kell létesíteni. 
 

 

Következetes falufejlesztési terv kidolgozása a célom, amely otthonosabbá és 

élhetőbbé 

teszi lakóhelyünket. Ennek a tervnek haladéktalanul tartalmaznia kell a falu 

csapadék és belvízének elvezetését, mert az időjárási viszonyok kedvezőtlen 

alakulása már megmutatta, hogy komoly hiányosságok vannak ezen a téren. 

Szakítani kell azzal a jelenlegi gyakorlattal, hogy csak akkor tisztítjuk az 

átereszeket, amikor már a nagymennyiségű víz nem tud elfolyni. A makadám utak 

javítását még a rossz idő beállta előtt el kell végezni, hogy az ott élők közlekedése 

is biztosítva legyen. Ezeknek az utaknak az aszfaltozását mielőbb meg kell oldani 

pályázati lehetőségből. A meglévő aszfaltos utakon keletkezett kátyúkat 

rendszeresen karban kell tartani, Egynyári virágok útmentén való kihelyezésével, 

valamint az útkereszteződésekben elhelyezett virágoszlopok telepítésével a 

közterületek folyamatos gondozásával szebbé otthonosabbá tehetjük községünket, 

A Mezőzombor-Szerencs közötti kerékpárút megvalósítása hozzájárulna a 

kerékpárosok biztonságának fokozásához, a balesetmentes, biztonságos 

közlekedés feltételeinek megteremtéséhez. Meggyőződésem, hogy kellő akarattal 

és megfelelő pályázattal az elkövetkezendő évek alatt ez megvalósítható. 
 

 

 

 



Az a célom, hogy egy szociális program keretében megkönnyítsem az idősek, 

rászorultak és mozgássérültek helyzetét. Segítséget kell nyújtani a házkörüli 

munkáknál (hó eltakarítás, tűzifapakolás, fűnyírás). A támogató szolgálat 

kiszélesítésével elő kell segíteni a vérvételre, illetve szűrővizsgálatokra való 

bejutást az egészségügyi intézetbe. Vizsgáljuk felül időseink irányába tanúsított 

néha-néha bizony elmaradozó gondoskodásunkat, hiszen törődéssel tartozunk 

irántuk. Ne csak az idősek napján figyeljünk oda rájuk. 
 

 

 

 

Széleskörű összefogással újra programokat kell szervezni, mert a közösségi 

élmény, az összetartozás erősítése a település megtartó erejéhez járul hozzá. A 

különböző rendezvényeken (farsang, majális, falunap) a meghívott előadókon 

kívül lehetőséget kell biztosítani minél szélesebb körben minden nemzedéknek, 

hogy a településünk kulturális értékeit és hagyományait bemutathassák. A 

közösségi ház adottságainak kihasználásával népzenei, művészeti és szórakoztató 

programokat kell szervezni a közösségünk számára. Nagyobb figyelmet kell a 

tömegsportra szentelni, hogy a gyerekek és a fiatalok helyben is tartalmasan és 

egészségesen tölthessék el szabadidejüket. Egy ifjúsági ház megteremtése sok 

fiatal számára hasznos időtöltést jelentene. 
 

 

 

 

A programom azt a munkatervet mutatja be, amely szerint dolgozni kívánok és 

melynek kialakításában a község lakóinak igényét is megpróbáltam figyelembe 

venni. Munkám meghatározó alapelemeként a kölcsönösséget tartom fontosnak. 

Ismerem az itt élők gondjait, problémáit, tudom, hogy van tennivaló bőven. 

Rendelkezem a gondok megoldásához szükséges tapasztalattal, kapcsolatokkal, 

hiszem, hogy a Testület együttműködésével élhetőbbé tudjuk tenni a 

mindennapjainkat. 
 


